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13.48. Przeprowadi klasyfikacje zapasGw w magazynie metoda ABC/XYZ Obliczenia wykonai jak w poprzednich zadaniach.
Lp. Towar Cena [#] llos¢ [szt.] Wartos¢ [#]
1. Jabtka 450 2000
2. Gruszki 6,80 300
3. Arbuz 3,30 1300
4. Melon 26ty 7,00 500
5. Banany 2,00 12000
6. Bordwki amerykariskie 7,90 12500
7. Cytryny 580 10000
8. Pomararicze 450 1250
9. Mandarynki 5,00 3040
10. Limonki 15,00 525
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liz wspétczynnik zmiennosci zapotrzebowania na towary do 4 miejsca po przecinku.
Lp. Towar v::gzsd;:;iiga Odchylenie standardowe Wspdtczynnik zmiennosci
1. Jablka 10000 1050,00
3 Gruszki 2050 255,00
3 Arbuz 1550 39,06
4 Melon i6Hy 5500 1718,75
5. Banany 25000 247,50
6. Boréwki amerykariskie 75000 360,00
7. Cytryny 60 000 732,00
8. Pomararicze 5500 43,95
9. Mandarynki 1450 144,86
10. Limonki 8000 125,00

20,1000

Przeprowadt klasyfikacje XYZ przyjmujac wspdtazynnik zmienno$ci odpowiednio:
X: w przedziale 0 - 0,0099
Y:0,0100- 0,0999
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Wstaw towary zgodnie z klasyfikacjg ABC/XYZ
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